



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Avenida da Universidade, Nº 102 - Bairro Madalenas - CEP 62505-090 - Itapipoca - CE - www.ifce.edu.br

## RETIFICAÇÃO

Processo: 23812.001464/2024-60

Interessado: Departamento de Ensino - campus Itapipoca

No Edital Edital Nº 2/2024 DE-ITA/DG-ITA/ITAPIPOCA-IFCE,

### Onde se lê

8.1 As vagas deste processo seletivo serão distribuídas da seguinte forma:

**Quadro 1 - Distribuição das vagas**

Curso	Componente curricular	Nível técnico ou graduação?	Turno	Quantidade de vagas
Técnico Integrado em Edificações	Resistência dos Materiais	Técnico	Integral (manhã e tarde)	1
Técnico Integrado em Informática	Lógica de Programação	Técnico	Integral (manhã e tarde)	1
Licenciatura em Física	Mecânica Básica I	Graduação	Noturno (noite)	1

### Leia-se:

8.1 As vagas deste processo seletivo serão distribuídas da seguinte forma:

**Quadro 1 - Distribuição das vagas**

Curso	Componente curricular	Nível técnico ou graduação?	Turno	Quantidade de vagas
Técnico Integrado em Edificações	Resistência dos Materiais	Técnico	Integral (manhã e tarde)	1
Técnico Integrado em Informática	Lógica de Programação	Técnico	Integral (manhã e tarde)	1
Licenciatura em Física	Mecânica Básica II	Graduação	Noturno (noite)	1

LIA RAQUEL MONTEIRO SANTOS VENTURIERI  
**Diretora Geral Substituta**  
**IFCE *campus* Itapipoca**



Documento assinado eletronicamente por **Lia Raquel Monteiro Santos Venturieri, Diretor(a) Geral do Campus Itapipoca Substituto(a)**, em 09/09/2024, às 15:47, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **6456876** e o código CRC **B3F05ADA**.

23812.001464/2024-60

6456876v3